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משוואת  משיק:  y – y1 = f'(x1)(x – x1)
· משוואת  ישר  א:  y = m1x + n1  וישר  ב:  y = m2x + n2.  אם  הישרים  מאונכים  זה  לזה: m1.m2 = -1.  אם  הישרים  מקבילים  זה  לזה:  m1 = m2. 

1. מהי  משוואת  המשיק  לפרבולה  4x - 3 + y = -2x2  המאונך  לישר  5x – 3y + 2 = 0 ?
· [image: image5.jpg]


שיפוע  הישר   5x – 3y + 2 = 0  =  ____________  (  המשיק  מאונך  לישר,  לכן  שיפוע  המשיק  = ______.
· נחפש  את  נקודת  ההשקה.  4x - 3 + y = -2x2  (  y' = ___ + __.  
בנקודת  ההשקה   ___ + ___ = -0.6   (   x = ___   (   y = __.
· נקודת  ההשקה  היא:  (__,__)  (  משוואת  המשיק  __________________. 
· תשובה:  משוואת  המשיק  ____________.

2. מהי  משוואת  המשיק  לפונקציה  
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  המקביל  לישר  2x – 3y + 11 = 0 ?
· שיפוע  הישר    2x – 3y + 11 = 0=  ____________  (  המשיק  מקביל  לישר,  לכן  שיפוע  המשיק  = ______.
· 
[image: image2.wmf]2

3

5

y(x)

=+

.  לפי  חוקי  חזקות  ניתן  לכתוב  את  הפונקציה  __________y = .
· נחפש  את  נקודת  ההשקה.   
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  (  y' = _____________.  
בנקודת  ההשקה   
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   (   x = ___   (   y = __.
· נקודת  ההשקה  היא:  (___,___)  (  משוואת  המשיק  __________________.
· תשובה:  משוואת  המשיק  ____________.
· תשובות:  1. y = -0.6x – 0.355   2.  y = ⅔x +3⅔.  
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